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BEN Vortragsreihe beleuchtet alle Aspekte der Energiewende im häuslichen Umfeld.

BEN Mittelrhein e.V. bietet zusammen mit dem Landkreis Mayen-Koblenz und der Stadt Koblenz 13 Wochen lang fundiertes Wissen zu Solarstrom, E-Mobilität und Energieeffizienz für Hauseigentümer und Mieter.
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Kreis Mayen-Koblenz. Trotz Corona-Pandemie wird BEN Mittelrhein e.V. auch dieses Jahr wieder seine erfolgreiche Vortragsreihe zum Klimawandel und der persönlichen Energiewende fortsetzen.

Durch die aktuelle Situation, die der Corona-Pandemie geschuldet ist, stehen wir nie dagewesenen Herausforderungen gegenüber und andere Krisen werden in den Hintergrund gerückt. Aus diesem Grund bietet BEN Mittelrhein vom 12.08. bis 04.11.2020 in 13 Vorträgen durch hochkarätige Referenten spannende und aktuelle Aspekte zur Energiewende im häuslichen Umfeld. Hier gibt es Informationen zu den ersten 6 Vorträgen. Es geht um nicht weniger, als in Zeiten des menschengemachten Klimawandels zu informieren, wie Sie der Krise am sinnvollsten entgegenwirken und dabei für sich persönlich auch noch einen Vorteil erzielen.

Mit dem Vortragsangebot will BEN-Mittelrhein den Teilnehmern die Möglichkeit geben, Neues zu erfahren. BEN beantwortet in den Vorträgen die Fragen, die sich viele motivierte Bürgerinnen und Bürger bereits stellen und für die sie noch vergeblich nach Antworten suchen.

Macht eine Solarstromanlage bei 9 ct Einspeisevergütung überhaupt noch Sinn und wie groß sollte eine solche Anlage sein? Kann ein Batteriespeicher den Eigenstromanteil deutlich erhöhen? Ein E-Auto kostet jetzt nicht mehr als ein Verbrenner. Ist der Kauf ratsam oder gibt es bald schon viel bessere Alternativen? Ein überhitztes Schlafzimmer und schlaflose Nächte. Ist eine Klimaanlage eine Lösung?

Diese und viele weitere spannende Fragen werden in unseren Vorträgen behandelt und auch Sie sind eingeladen Ihre persönlichen Fragen loszuwerden.

Aufgrund der Corona-Krise passt BEN-Mittelrhein das Veranstaltungsformat an. Die Vorträge werden überwiegend Online angeboten. Sie benötigen zur Teilnahme lediglich einen aktuellen Webbrowser. Die Teilnahme ist dank der Förderung durch die Kreisverwaltung Mayen-Koblenz kostenfrei. 

Veranstaltungstermine:

12. August, 18.00 Uhr Balkonkraftwerke – Solarstrom für Jedermann (Online - Veranstaltung) 

Der Referent erläutert die Möglichkeiten der Photovoltaiknutzung, die auch ohne Immobilie und als Mieter verfügbar sind. Wie funktioniert ein solches PV-Modul und was bringt es dem Nutzer?
19. August, 18.00 Uhr Solarstromanlagen - Darf es etwas mehr sein? (Online - Veranstaltung)

In seinem Vortrag informiert der Referent über sinnvolle Größen einer PV-Anlage und die Nutzbarkeit eines Batteriespeichers.

26. August, 18.00 Uhr Alternative Antriebe - Ist die Zukunft elektrisch? (Online - Veranstaltung)

Es wird erklärt wie unsere Mobilität in Zukunft ablaufen wird und welche Rolle E-Mobilität dabei spielt.

02. September, 18.00 Uhr Heißer Sommer, kühler Kopf - sommerlicher Hitzeschutz (Online- Veranstaltung) 

Der Referent klärt über Möglichkeiten der Wohnraumkühlung ohne Klimaanlage auf.

08. September, 18.00 Uhr Solarstromspeicher- die Energiewende im Wohnhaus (Präsenz-Veranstaltung)

Prof. Dr. Wolfgang Siebke wird über die Kosten eines Batteriespeichers für PV-Anlagen und über dessen wirtschaftliche Nutzung referieren.

16. September, 18.00 Uhr Solarstromanlagen – darf es etwas mehr sein? (Online-Veranstaltung) 

In seinem Vortrag informiert der Referent über sinnvolle Größen einer PV-Anlage und die Nutz-barkeit eines Batteriespeichers.

Anmeldungen sind ausschließlich über die Internetseite von BEN Mittelrhein möglich:

www.ben-mittelrhein.de/veranstaltungen
Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an die Geschäftsstelle von BEN Mittelrhein e.V. unter der E-Mail: info@ben-mittelrhein.de oder Tel.: 0261-98352790.
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